



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



14/2021

## Extraliga ženy 3. kolo

### Bohemians Praha - Plzeň Litice 0:2 (0:0)

#### Sestava:

Tušlová, Kožíšková, Jelenová, Duchková L., Duchková J., Průchová, Brejchová, Rutová, Morová, Bystřická, Augustinová, Keberdlová, Dolívková, Vyletová

**Góly:** Vyletová, Průchová

V sobotu sehrály plzeňské ženy další utkání, tentokrát s pražskou Bohemians. Po nebývale úspěšném vstupu do soutěže se očekávalo, zda svoji formu ze začátku sezóny udrží i do dalšího utkání, které hrály proti soupeřkám, které mohou porážet. V prvních dvou čtvrtinách se však zápas příliš nevyvíjel podle představ trenérů. Bohemians dobře bránila a plzeňský tým místo dominance na hřišti se jejich hře snadno přizpůsobil. Třetí čtvrtina zaznamenala zlepšení výkonů hostů. Podařilo se jim dát dva rychlé góly, kterými vrátily zápas do své reže. Domácí tým, soustředící se především na obranu, jakoby se obával litického výkonu, nenašel žádný recept na zdolání plzeňské obrany. Asi i proto, že jej většinu utkání ani nehledal. Litice jsou stále v čele tabulky, tentokrát na druhém místě za pražskou Slavií, a to jen o skóre.

Petr Hošek

### Litice B – Bolevec 4:1/2:0/ 1.lioga mužů 25.9.

Litice B – Bolevec 4:1 (2:0)

Muži B se v sobotu večer utkali s Bolevcem. Sestava složená ze zkušených hráčů doplněných dravými mladými měla po celou dobu mírnou převahu. Soupeř hrozil z ojedinělých akcí. Nastřelil břevno, další jednotlivé šance odvrátila obrana s dobře chytajícím brankářem Červeným. My jsme drželi míč, ale v útočném kruhu jsme z počátku nebyli dost přesní a důrazní. Postupně jsme se zlepšovali. Nakonec jsme se 4x prosadili. ( 2x J. Homolka, E. Gerlický a E. Polívka)

Hráli: M. Brada, D. Březina, J. Červený, V. Čvančara ml, E. Gerlický, P. Heger, L. Hofman, Jakub Kordík, T. Koryťák, E. Polívka, M. Soukup, L. Strejc a M. Svoboda

M.Soukup

### PRESIDENT – LITICE 2:1/2:0/ liga dorostenců 26.9.

Trenéři: Dominik Bystřický, Michal Bárta

Hráči: obrana - Luky Hofman, Kryštof Šesták, Tom Dudák, Matěj Svoboda, str. žák Vojta Svoboda

záloha - Ota Gerlický, David Valenta, , Luky Barcal

útok - Kuba Homolka, Adam Malát, Tom Lukeš, str. žák Martin Houška      golman - Matěj Bílek

Na tento den jsme nebyli připraveni jak v hlavách, tak i hráčsky a i z trenérského hlediska, protože z 21 hráčů jsme jich měl jen 10+1, takže jsme si museli půjčit hráče ze starších žáků Vojtu Svobodu a Martina Houšku. Zápas ze začátku vypadal vyrovnaně, ale spíš jsme byli my lepší, jen chybělo zakončení a důraz v kruhu. Na konci čtvrtiny jsme dostaly 2 góly, byli jsme už vyčerpaní, chyběli hráči na střídání. Skvěle nás podržel Matěj Bílek svými zákroky, chytil



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



hodně gólů. Do poslední čtvrtiny jsme se nabudili a Jakub Homolka po skvělé přihrávce bekhemdem zakončil. Šanci jsme měli víc, ale štěstí nám nepřálo. Kluci začali mluvit proti rozhodčím a Tom Dudák červenou kartu dokonce po odpískání konce zápasu, samozřejmě tím zklamal oba trenéry i spoluhráče. Tento zápas nám ukázal, co máme nebo na čem máme potrénovat. Snad do příštího zápasu se sejdeme zase v silném počtu hráčů a ukážeme, že nechceme prohrávat, ale vyhrávat.

Dominik.

## **Mnichovice- Litice 0:5/0:2/ liga dorostenek 26.9.**

Hrály: Linková, Duchková J., Bystřická, Augustinová, Šrachtová, Lhotáková, Rutová, Brejchová, Veselá

Góly: 2x Rutová, 2x Brejchová, Lhotáková

Tento víkend dorostenky odehrály zápas v Mnichovicích. Na zápas jsme jeli vlakem, což po náročném víkendu holky dobře zvládly. Začátek utkání vypadal z naší strany velmi nadějně, i když se holky nedokázaly prosadit v kruhu. To naštěstí dokázala rozseknout kapitánka týmu Vendy Rutová skvělou kombinací ve druhé čtvrtině. Do poločasu stihla střílet ještě jeden gól a do druhé poloviny jsme šly s vedením 2:0. Třetí čtvrtina byla pro holky kritická, jelikož nastoupila únava. Dalo se to předpokládat, když holky opět neměly nikoho na střídání. Ale nevzdaly se a dokázaly vybojovat penaltu, které se úspěšně ujala Alice Lhotáková. To holky nakoplo! A ze všeho nejvíc Dandu Brejchovou, která se ujala dalších dvou gólů tohoto zápasu. Holky odehrály pěkný zápas.

Uhlíř

## **Starší žáci v Liticích 25.9.**

Sestava: Kordík - Reischig, Polanský, Březina, Svoboda - Královec, Barcal-C, Šimek, Míka, Veselý - Hofman, Čása

Hradec 0 - 2 Litice (8' Míka, 57' Hofman)

Litice 5 - 0 Rakovník (12' Královec, 20', 27' Hofman, 30', 34' Březina)

Zápas s Hradcem si kluci vyzkoušeli jedenáctky, ale byl to zápas bez větších gólových šancí. S Rakovníkem jsme šťastně přežili první půli, ve druhé se kluci

více rozhýbali a pár věcí se nám opravdu povedlo. Za to si zaslouží pochvalu. Soupeři prý v tomto posledním kole hráli výrazně lépe, než v prvníchvzájemných zápasech, což je dobře.

Tím jsme rozhodli o postupu do horní tabulky

bez ztraceného bodu. Potrénujeme nějaké herní věci a ono to půjde. Kluci působí týmově, jsme s nimi spokojení!

Trenéři Honza s Petrem

## **Mladší žáci A na Hostivaři 26.9.**

Poslední 2 zápasy kvalifikační skupiny odehrál tým A mladších žáků v Praze Hostivaři.

Nejdřív odvěta z minulého týdne proti domácím. Hostivař byla o trochu lepší, ale proti zápasu před týdnem byl u nás vidět posun. V prvním poločase jsme občas ještě nestíhali v bránění šikovných domácích. Ve druhém poločase se už hrál vyrovnaný hokej.

Ve druhém zápase proti Bolevci jsme se trochu trápili. Technicky i fyzicky slabšímu soupeři jsme se přizpůsobili a hra nebyla moc ke koukání. Tady nás ještě čeká práce, kluci si budou muset zažít, jak držet v zápase míček a jak překonávat obranu soupeře, který brání ve všech hráčích.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



**HC Hostivař - Litice A 4:1 (3:0)** Gól: Šesták D.

**HC Bolevec - Litice A 1:4 (1:2)** Góly: Soukup J., Špalek T., Strejc D., Vocciante E.

Hráli: Matyáš Hacker, Filip Herzog, Michal Doležal, Tomáš Polák, Dominik Šesták, Jáchym Kokoška, Honza Soukup, Tonda Špalek, Bedřich Polanský, David Strejc, Matěj Burda, Eda Vocciante Libor Šesták

## **Mladší žáci B v Liticích 26.9.**

Litice B – Bohemians 2:15 (1:7) Branky: O. Strejc. M. Brada ml.

Litice B – Slavia 2:10 (1:5) Branky: Kropáček 2

Dvozápas jsme nezvládli. Oproti minulému týdnu chybělo u velké části hráčů nasazení a chuť hrát. Všude jsme byli pozdě nebo vůbec. Nedařila se rozehrávka. Zaostávali jsme ve všem. Technické nedostatky umíme opravit. Chuť do hry ne. Běčko musí zabrat. Čekají nás zápasy s horšími týmy z ostatních skupin. Tak snad už to bude herně i výsledkově lepší.

Hráli: Brada Martin, Hurdzan Jan, Kovařík Jan, Kropáček Šimon, Kroupa Ondřej, Kuncel Nikolas, Obermajer Matyáš, Strejc Ondřej, Reiser Jan, Vaňkát Jaroslav Michal Soukup

## **Mladší žákyně v Hradci Králové 26.9.**

V neděli 26.9.2021 se konal turnaj ml.žákyn v Hradci Králové. Holky nastoupily v první zápase proti Bohemce. I přes prohru 12:1 (gól Daňsová K.) je vidět velký herní posun. Už nemáme takový problém s rozehrou, ale pořád se nám nedaří dostat do útočného kruhu a zakončit. Druhý zápas jsme hráli s Mnichovicemi. Výsledek 8:1 pro Mnichovice. Gól Rajchlová. Sestava: Rajchlová, Daňsová V., Daňsová K., Bradová, Strejcová, Jiřikovíčová. A.Tušlová

**A už je tu pohár: ČT 30.9. 14.00 Casa Pia Atlético Clube /Portugalsko/- SG Amsicora ASD /Itálie/**

**16.30 TJ Plzeň-Litice /ČR/ - Slagelse HC /Dánsko/**

**PÁ 1.X. 14.00 SG Amsicora ASD - Slagelse HC**

**16.30 TJ Plzeň –Litice - Casa Pia Atlético Clube**

**SO 2.X. 12.00 Casa Pia Atlético Clube – Slagelse HC**

**14.30 SG Amsicora ASD – TJ Plzeň-Litice**

**Ne 3.X. 10.00 zápas o 3.místo**

**12.30 FINÁLE**